

北京市疫情防控取得阶段性成果

5日，新增本土确诊病例数下降至个位数

6日0时至15时，无新增本土新冠肺炎病毒感染者

新华社北京6月6日电(记者罗鑫)在6日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市委宣传部副部长徐和建介绍，5日，北京市新增本土确诊病例数下降至个位数，疫情防控取得阶段性成果。6日0时至15时，无新增本土新冠肺炎病毒感染者。

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍，6月5日0时至24时，北京新增本土新冠肺炎病毒感染者5例，丰台区3例，朝阳区、海淀区各1例；轻型4例，无症状感染者1例；均为隔离观察人员，社会面筛查人员为零。

庞星火说，4月22日至6月6日15时，北京市累计报告1822例新冠肺炎病毒感染者，涉及15个区和经开区。岳各庄市场、友谊社区、东方广场等相关部门疫情已得到基本控制，北京市疫情已处于扫尾清零阶段。截至目前，北京市共有高风险地区1个，中风险地区6个。

庞星火说，当前北京市新增病例数持续下降，疫情防控形势持续向好，防疫成果来之不易，要坚持常态化疫情防控常抓不懈，尽早实现清零目标。目前全市正分区分级动态实施社会面防控措施，要继续从严从紧抓好当前各项防控措施落实，坚持重点行业重点人群核酸筛查和市民常态化检测并行；公共场所严格落实测温扫码，不能以亮码代替扫码，查验72小时内核酸阴性证明。

北京朴石医学检验实验室7人被批捕

新华社北京6月6日电(记者熊琳)北京市人民检察院6日发布，北京检方依法对北京朴石医学检验实验室有限公司相关犯罪嫌疑人批准逮捕。

据发布，近日，北京市公安局房山分局以北京朴石医学检验实验室有限公司周某某、武某某等7名犯罪嫌疑人涉嫌妨害传染病防治罪提请北京市房山区人民检察院批准逮捕。

检察机关经审查，于6月6日以涉嫌妨害传染病防治罪依法对周某某、武某某等7人作出批准逮捕决定。

南宁经济技术开发区

凤栖梧桐展英姿“双轮驱动”再发力

激活新引擎——谋划新项目，推动大项目，项目突飞猛进，大投资迎来大发展，园区发展势头更强劲。

着眼新产业——坚持产业兴园，推进招商引资，引进以生物医药、电子信息为主的新兴产业，梯度培育“专精特新”企业，产业结构持续优化，转型升级步伐加快，产业格局更大。

构筑新格局——坚持“双抓双促”(抓招商促产业升级，抓项目促园区发展)和“双轮驱动”(实施南宁国际空港和南宁国际铁路港双轮驱动)发展思路，调区扩区方

向明确，产城融合加速发力，园区承载能力迅速提升。

“破”旧思维依赖，“立”新方式发展，在南宁经开区高质量发展的征程中，一个个敢为人先的优化营商环境实招接连打出，换来了一幅幅欣欣向荣的新画卷。

为全力打造“政策最优、成本最低、服务最好、效率最高”的营商环境，南宁经开区着力破解当前营商环境的“堵点”“痛点”“难点”，主动开展“服务前移”，推行现场勘验联审“一线办”、审批服务“上门办”；打造“24小时不打烊政务无人超市”；继续优

化“拿地即开工”“立等可取”、工程并联验收改革等措施，大力推行“厅内帮申报+厅外帮跑”，擦亮优化营商环境的“金字招牌”。

作为南宁市工业发展的主阵地之一，南宁经开区进一步明确奋斗目标，坚定奋斗方向，突出抓好工业振兴、招大引强、科技创新、项目建设、开放发展、营商环境、疫情防控、稳定安全等重点工作，在深入推进“双抓双促”和“两区统筹”发展战略、加快推进供给侧结构性改革、实现高质量发展的浪潮中扬帆济海、一路高歌。

北京动态调整防控措施，多路记者现场直击



六月六日，北京市民在朝阳大悦城内准备就餐。

新华社记者李欣摄

电话预订座位。”店主吴秀丽介绍，目前门店按照50%的接待能力开放。

位于五棵松华熙live的小大董烤鸭店也迎来开放堂食的第一天。6日10时，40多名员工全部到位。店长季卫东介绍，上班第一件事就是安排好消杀工作，并把严格落实扫码测温、做好自身防护等要求传达给每位员工，做好培训的同时给大家加油鼓劲，“想办法把失去的时间抢回来。”

11时许，五棵松华熙live的各家餐厅陆续有客人进店就餐。“我们响应号召，要求隔位就座，提倡使用移动支付等无接触结算方式。”季卫东说。

此外，6日起快递、外卖服务人员可进入小区(村)。在朝阳区紫南家园小区，记者看到，一些快递小哥经小区门卫核验健康宝和核酸检测信息后，登记进入小区。“小区内的快递柜也恢复使用了，更加方便。”小区住户田先生说。

在大兴区保利春天小区，外卖和快递小哥有序进入小区开展服务。“我们把快递放在住户家门口，再打电话让客户取，减少面对面接触，进行无接触配送。”京东快递派送员尹先生介绍，公司强化常态化疫情防控要求，做好快递消杀、快递员健康监测、核酸检测等各项工作。

(记者王君璐、吉宁、王修楠、阳娜、吴文诩、侯克，参与采写：孙彤)

新华社北京6月6日电

据新华社上海6月5日电(记者杨有宗、桑彤)端午假期，记者在上海市浦东新区黄浦江东岸滨江看到，市民张森一家三口均佩戴口罩，在这里散步。“趁着假期带家人出来放松放松。”张森说。

据介绍，从6月1日起，黄浦江东岸滨江97个出入口全部恢复开放。22座供市民、游客歇脚休憩的“望江驿”暂时还没对外开放，但市民、游客可以在扫描场所码或“数字哨兵”后使用“望江驿”内洗手间。在东岸滨江沿线，记者看到，部分快餐店、咖啡馆已恢复营业，但不提供堂食，消费者可以选择打包带走或外卖服务。

6月1日起，浦东新区生产生活秩序有序恢复。在浦东新区与奉贤区交界的S3公路施工现场，记者看到，施工人员在端午假期坚守一线，在确保安全的前提下，尽可能抢进度。中交三航局二公司副总经理王伟说：“我们在保证防疫措施到位的前提下，安排近300名施工人员到岗，高产满产、全力冲刺。”

在浦东新区张江创新药产业基地，记者了解到，本轮疫情以来，我国首款获批上市的CAR-T细胞治疗产品——阿基仑赛注射液一直在坚持生产，确保这款淋巴瘤患者的治疗药物不断供。据介绍，该药品生产企业复星凯特产能已恢复到疫情前的70%左右。随着物流等环节逐步恢复，产能有望进一步提升。

6月1日起，浦东新区陆家嘴金融城多家金融机构恢复正常运营，一些线下金融网点开门营业，金融城正在恢复往日活力。渣打银行上海分行行长杨东说，渣打银行接下来将发挥在中小企业融资服务、供应链金融服务等方面的专长，帮助企业更好复工复产。

据悉，上海市浦东新区市场监督管理局日前发布10条措施，包括优化企业登记注册、提供许可证延期办理等，最大限度减少疫情对企业的影响。

全力以“复”：上海高二高三学生重返校园



▲6月6日，上海市大同中学的学生返校。新华社记者刘颖摄

按照不少于到校师生员工1个月的用量来储备相关防疫物资。

受疫情影响，上海今年秋季高考统考延期至7月7日至9日举行。此次高三、高二学生重回校园，有兴奋，也难免有备考的紧张和焦虑。

“虽然上网课也能和老师及时沟通，但我是觉得居家学习的效率不高，总是担心自己落后了。”徐汇中学高三学生小孔说。

据了解，为了让学生安心迎考，不少学校进一步发挥“全员导师制”作用，制定个性化复习计划及心理疏导方案，加强对学生学习与生活的关心关爱。

华东师范大学附属天山学校相关负责人表示，上了近3个月的网课，学生不适应线上线

下学习的切换是正常现象，教师将帮助学生做好考前学习规划，帮助学生逐步调回“校园模式”，每天还会设置“个性化补缺补差”时间，让教师做好分层辅导。

在上海理工大学附属储能中学等学校，复学第一课并不安排学科复习，而是安排了心理调适课程，由心理教师走上讲台，平复学生紧张情绪，以更好状态迎接复习和考试。

上海市教委此前发出通知，不对高三、高二和初三同学返校复学做强制要求，考生和考生家长可选择返校复学，也可选择居家线上复习。记者从有关学校了解到，对于选择居家学习的学生，学校将继续利用在线学习平台，开展个性化的咨询与答疑辅导服务。

浦东：生产生活有序恢复



南宁经开区政务服务大厅内，工作人员正在为群众办理业务。

广告